



FOTON VANS
福田商务汽车

TOANO 图雅诺

来自德国的商务伙伴

TOANO 图雅诺 劲擎上市



“悦”级钜献 尽享万元钜惠大礼包
50万公里无大修，10万公里免费保养

你在创造现在的时代，也在创造着时代的明天。
与TOANO图雅诺并驾齐驱，让曾经的愿望成为明天的愿景，
去迎接一个未来的蓝图，实现一个雄心壮志的宏图。



FOTON
福田汽车

公司名称：安徽众兴汽车销售有限公司 地址：安徽省合肥市包河区繁华大道18号 销售热线：4008223988



心悦服务 百大一直在行动

——合肥百大集团“心悦服务季”第一季系列活动

家电张洪服务队

心悦服务第一季之社区服务项目

家电免费检测 空调免费清洗 甲醛免费检测 净水器免费体验



“心悦服务 悦你我”！近年来，一支百大集团“心悦服务志愿者”团队活跃在安徽的大街小巷，他们用自己的真心、真情为广大消费者提供无私、公益的服务，而他们“索取”的却显得那么简单——您的心悦，我的快乐！“心悦服务”是百大集团百货、家电等多业态全力打造建立的标准化、专业化、规范化服务品牌体系。据了解，这支“心悦服务队”的志愿者们都是百大集团中普通的一员，他们多达几百余人，分散在百大集团在全省的各个门店中，在工作上，他们以心悦服务规范1.0/2.0/3.0为标准，立足岗位，努力学习业务知识，专研业务技能，提升专业水平，在不断学习中提高综合素质，在岗位实践中赢得顾客的信赖。在生活中，他们用行动推进心悦志愿服务，积极参与慈善事业，用自己的爱心为社会各界送去温暖。他们为贫困家庭送去米油等生活物资，慰问孤寡老人，为患病儿童募捐，走进社区为老百姓提供免费便民服务，帮扶残疾儿童和特殊群体……心悦服务志愿者们，通过自己的行动，积极传递社会正能量，用心悦服务传递爱心，点亮公益之路。

心悦服务季·为莘莘学子加油

夏季已经到来，心悦服务队的志愿者们又开始了新一轮的奔波，一个个忙碌的身影，一张张汗水浸湿的脸庞，再次让我们感受到了百大心悦服务所带来的贴心、舒心。6月7日至8日，全省50余万名考生走入高考考场，为了能够为广大考生和家长做好服务，在合肥市各考点，来自百大集团的心悦服务志愿者们爱心送考，为众多考生加油助威。高考当日，百大集团的心悦服务志愿者们早早的来到全市各考点服务站，准备好矿泉水、铅笔、医药箱、手机充电宝等物品，免费为考生和家长们送去一份关爱，送去一份清凉。

同时，百大鼓楼名品中心“文明百大·绿丝带行动之爱心送考”活动在高考两天，还联合20位爱心司机为考生送上温馨服务。除了向考生和家长送去关爱，在高考期间，百大集团心悦志愿者为表示真挚的敬意，还为正在执勤的交警及辛苦的环卫工人送上纯净水。短短两天，百大集团心悦服务志愿者准备的万瓶矿泉水发放一空，而难以统计的笔、急救箱、休息椅、手机充电宝等资源物品，更是让无数人享受到了百大志愿者



的真诚与温情。

心悦服务季·百大电器百家服务进社区

夏日来临，也意味着电器的使用和维护进入高峰季节，百大的心悦志愿者们又发出一声再适宜不过的询问：您家的电器需要维修保养吗？询问的是百大电器张洪服务队，他们会走进小区，为您提供免费上门服务。具体时间为：6月27日（拓基城市广

场）、6月28日（琥珀山庄）、7月4日（滨湖世纪城）。市民可现场预约，享受家电免费检测、空调免费清洗、甲醛免费检测、净水器免费体验等服务。

同时，百大电器以旧换新服务仍在进行，只要您在合肥市内任意百大电器门店（肥西店除外）购买新家电，就可以享受以旧换新优惠，专人上门拖机，方便快捷，具体活动资讯及售后服务可咨询4008441888。